
Koupaliště se dočkalo, 
oprava je na dohled
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Prvňáčci mají za sebou svůj první 
školní den. U této velké události 
byli 4. září jak jejich rodiče, souro-
zenci či prarodiče, tak i místosta-
rosta Jan Krkoška, který popřál 
hodně školních úspěchů žáčkům 
v základní škole na Janáčkově 
náměstí.
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první investor

Oprava koupaliště 
začne ještě letos 
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Kasárna: investor
představil svůj záměr

Lidé, kteří letos navštívili koupa-
liště, ho naposledy zažili v podobě, 
která mu byla dána při jeho vzniku 
v  roce 1934. Město ho v  příštích 
měsících zrekonstruuje. V  novém 
by se mohlo ukázat příští sezonu. 

O rekonstrukci koupaliště defi ni-
tivně rozhodli zastupitelé, když na 
svém zářijovém zasedání schválili 
úpravu městského rozpočtu, v  níž 
je na tuto investiční akci vyčleně-
no pro tento rok téměř 29 milionů 
korun. Jaký bude následný postup, 
popsal na zasedání zastupitelstva 
města 6. září místostarosta Michal 
Brunclík: „Předpokládáme, že na 
schůzi rady města 13. září schválí-
me zadávací dokumentaci a výzvu 
k  podání nabídky na veřejnou za-
kázku. Na druhý den bude výzva 
zveřejněna na profi lu zadavatele 
a od 15. září začne běžet lhůta pro 
podávání nabídek. Abychom dosta-
li nabídky korektní, tak v  zadávací 
dokumentaci budu radě města na-
vrhovat, aby fi rma, která se přihlásí, 
musela složit jistinu 500 tisíc korun. 
Tím se budeme snažit omezit to, aby 
dodavatel nedal nízkou cenu a pak 
nám neřekl, že z kapacitních důvo-
dů nepodepíše smlouvu. Půl milio-
nu složí jako takovou pojistku, že to 
myslí vážně.“ 

Lhůta pro podávání nabídek 
skončí 5. října a o vítězi soutěže 
by měla rozhodnout rada města 
11. října. „Jsem přesvědčen o tom, 

že některé stavební práce, například 
bourací, se dají provést ještě v tomto 
kalendářním roce. Následně har-
monogram prací je stanoven tak, 
aby koupaliště mohlo být otevřeno 
nejpozději 30. června 2018. Nechci 
tvrdit, že se nemůže stát neočeká-
vaná komplikace, způsobená třeba 
počasím, to nemůžeme předvídat, 
nicméně celá záležitost je z hlediska 
stavebního i fi nančního připravena 
záměrně do dvou let tak, aby dopad 
na městský rozpočet nebyl drtivý, 
práce byly provedeny technologicky 
správně a aby výsledek byl pozitivní. 
Dnes, na začátku září, jsem přesvěd-
čen, že to stihneme a zvládneme,“ 
dodal Michal Brunclík. 

Rekonstrukce bude spočívat 
v  úpravě bazénových van, které 
budou opraveny a překryty spe-
ciální fólií, v  opravě objektu stro-
jovny bazénové technologie a ve 
vybudování nových akumulačních 
jímek, včetně úpravy okolních 
ploch. Dětský bazén bude vybu-
dován nový. Po opravě bude mít 
vodní plocha bazénů kapacitu 505 
osob a areál pojme až 1767 ná-
vštěvníků denně. Orientační cena 
rekonstrukce je necelých 37 milio-
nů korun. O rekonstrukci koupali-
ště rozhodli zastupitelé na sklonku 
loňského roku, když i na základě 
ankety mezi občany dali přednost 
prosté opravě před jeho přeměnou 
na přírodní koupací biotop.      (dc)   

Zastupitelé na svém zasedání 
6. září schválili vítěze obálko-
vých prodejních řízení na prodej 
pozemků v  bývalých kasárnách. 
O čtyři pozemky různých výměr 
projevily zájem tři fi rmy. V obál-
kovém řízení v  jednom případě 
uspěla fi rma Mia Casa se sídlem 
ve Zvoli u Prahy, za tři zbýva-
jící pozemky nejvyšší cenu na-
bídla krnovská společnost TGA 
Development. 

„Schválení vítěze obálkových ří-
zení je prvním krokem, je to jasný 
signál k investorům, že konkrétní 
plochu by měli získat. V  dalším 
kroku bude zastupitelům k  pro-
jednání předložen návrh smlouvy 
o smlouvě budoucí kupní, jehož 
součástí bude architektonická stu-
die záměru. Předpokládáme, že 
ke studiím by se už mohl vyjádřit 
budoucí architekt města. Obě fi rmy 
mají o pozemky vážný zájem a já 
věřím, že téma uzavřeme do konce 
tohoto kalendářního roku. Přesto 
musíme být připraveni i na krizo-
vý scénář. V  případě, že nedojde 
k uzavření smlouvy, opět zveřejní-
me záměr prodeje pozemků, které 
by byly volné,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík.

Povinností obou vítězných fi -
rem je svůj záměr prezentovat za-
stupitelstvu. Zatímco společnost 
TGA Development své plány ještě 
dopracovává a představí je zastu-

pitelům v  listopadu, fi rma Mia 
Casa to stihla už na jejich zářijo-
vém zasedání. „Náš záměr nazý-
váme Rezidence Krnov. Jde o dva 
bytové domy s celkem šestačtyřiceti 
malometrážními byty ve skladbě 
1+1 a 1+kk, v nichž by komfortní 
bydlení mohlo získat šedesát senio-
rů. Bude se jednat o nájemní bydle-
ní, byty nebudeme prodávat. Co se 
týká orientační ceny, v garsonkách 
se v  našich domech platí kolem 
pěti, pěti a půl tisíce korun včetně 
služeb,“ uvedl zástupce společnos-
ti Mia Casa Patrik Němec. 

Objekty budou třípodlažní 
s  obytným podkrovím, výtahem 
a podzemními garážemi. Plocha 
bytů nepřekročí 50 metrů čtvereč-
ních, mezi základní vybavení bude 
patřit kuchyňská linka, sporák 
a podobně. Deset bytů bude 
určeno pro osoby s  omezenou 
schopností pohybu a orientace. 
„Výstavbu jsme schopni zahá-
jit v  příštím roce a do dvou let ji 
ukončit. To znamená, že do konce 
roku 2019 bychom mohli byty na-
bídnout občanům Krnova,“ dodal 
Patrik Němec. 

Pro fi rmu Mia Casa nebude 
Rezidence Krnov prvním pro-
jektem. Podobné domy posta-
vila například ve Starém Městě 
u Bruntálu nebo ve Slatinicích 
u Olomouce, další realizuje 
v Bruntále a Ostravě-Hrabové. 
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Krátce Krátce

V ulici M. Gorkého mizí 
chodníky, nahradí je nové 

Hřbitov v Krásných 
Loučkách změní majitele

Sklepy plné vody 
budou brzy minulostí

Obyvatelé domů v okolí křižo-
vatky ulic Bruntálské a Partyzánů 
budou mít od podzimu o starost 
méně. Dosud, když vydatněji zapr-
ší, jsou suterény jejich nemovitostí 
zaplavovány dešťovou vodou. Aby 
k tomu již nedocházelo, přistoupilo 
město k opravě dešťové kanalizace. 
Zakázku za 1,6 milionu korun re-
alizuje společnost Krnovské vodo-
vody a kanalizace.  

„Oprava kanalizace byla zahá-
jena na začátku září. Spočívá v in-
stalaci nového potrubí v délce asi 
čtyřiceti metrů a tří nových šachet. 
Kanalizace z ulice Partyzánů bude 
po skončení prací zaústěna do hlav-
ního řadu v ulici Bruntálské, při-

bližně v úrovni Armaturky. Cílem 
prací je zlepšit odtok srážkových vod 
z kanalizace v ulici Partyzánů, a to 
zejména při přívalových deštích,“ 
uvedl jednatel společnosti KVaK 
Libor Staněk. 

V  současnosti zhotovitel využí-
vá uzavírky části Bruntálské ulice, 
kde je vyloučena doprava kvůli 
opravě mostu nad železniční tratí. 
„Do doby zahájení provozu silnič-
ního nadjezdu chceme položit asi 
dvacetimetrový úsek nové kanali-
zace v Bruntálské ulici. Práce v ulici 
Partyzánů budou zahájeny příští 
měsíc a předpokládáme, že celá akce 
bude ukončena do konce října,“ do-
dal Libor Staněk.                          (dc)

Na Hlavním náměstí v sobotu 9. září odstartovala dvoudenní jízda 
veteránů Trofeo Niké, kterou za účelem podpory rozvoje cestovního 
ruchu v Jeseníkách zorganizovala společnost Feminine za podpory 
řady partnerů. Jízdy se zúčastnilo šest desítek strojů, které doprovo-
dila Tatra 815 pilotovaná Karlem Lopraisem, šestinásobným vítězem 
Rallye Dakar. 

Uzavírka křižovatky
V sobotu 16. září v době od 8.00 do 
16.00 hodin bude uzavřena křižo-
vatka ulic Bruntálské a Na Ostrově 
na silnici I/45, a to z důvodu po-
kládky živičných kobercových 
vrstev v rámci opravy mostu ev. č. 
45-027 nad železniční tratí. Pro 
osobní vozidla bude lokalita do-
stupná z Kostelce. Předpokládaná 
doba omezení se může změnit.

Festival kávy 
Kavárníci z  Malého Café pořádají 
v sobotu 16. září první ročník fes-
tivalu věnovaného kávě, který pro-
běhne od 9.00 do 16.00 hodin na 
Zámeckém náměstí, ve venkovním 
prostoru od kavárny Malé Café 
k bývalému Hotelu Pepa. Festival 
je určen všem, kteří chtějí o kávě 
a kávovém světě vědět více, poznat 
nové způsoby přípravy kávy ane-
bo jen ochutnat nové chutě káv. 
Účastní se ho kavárny a pražírny 
z blízkého i vzdáleného okolí 
Krnova a chybět nebudou ani stán-
ky s jiným než kávovým občerstve-
ním.

Hledáme prodejce 
na adventní trhy
Město Krnov vyzývá prodejce, 
kteří mají zájem o prodejní místo 
na adventních trzích, aby vyplnili 
přihlášku, seznámili se s pravidly 
a přihlášku zaslali na MěÚ 
v Krnově. Přihlášku najdou na www.
krnov.cz v  odkazu Město Krnov 
– Aktuality. Adventní trhy budou 
na Hlavním náměstí v  Krnově 
probíhat od neděle 3. do soboty 
9. prosince. Přihlášky se přijímají 
do pondělí 13. listopadu. V případě 
dotazů se obracejte na Mgr. Anetu 
Janouškovou, odbor školství, kul-
tury a sportu, tel.: 554  697  450, 
e-mail: ajanouskova@mukrnov.cz.

Voličský průkaz  
si vyřiďte včas  
Pokud víte, že v  době konání vo-
leb do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky, kte-
ré se budou konat 20. a 21. října, 
se nebudete zdržovat ve volebním 
okrsku v místě svého trvalého po-
bytu, můžete si vyřídit voličský 
průkaz. Hlasovat s  ním můžete 
v jakémkoliv stálém volebním 
okrsku na území republiky, nebo 
ve zvláštním volebním okrsku v za-
hraničí. Pro občany Krnova volič-
ské průkazy vydává odbor správní, 
oddělení matriky, občanských prů-
kazů, cestovních dokladů a evi-
dence obyvatel, v kanceláři č. 313, 
umístěné ve třetím podlaží budovy 
radnice na adrese Hlavní náměstí 
1. Podrobné informace k vydávání 
voličského průkazu naleznete na 
webových stránkách města krnov.
cz v odkazu Občan a úřad – Volby.

Nadační fond podpoří
zajímavé projekty 
Nadační fond Vítkovice Steel vy-
hlašuje příjem žádostí o udělení 
fi nanční podpory. T ato výzva je ur-
čená organizacím či jednotlivcům, 
kteří zašlou zajímavý projekt se za-
měřením na aktivity dětí a seniorů 
v oblasti vzdělávání, zdraví, sportu 
nebo sociálních služeb, realizovaný 
v Moravskoslezském kraji. Žádosti 
se přijímají do 20. října. Více infor-
mací na www.vitkovicesteel.com. 
O přidělení fi nančních příspěvků 
rozhodne správní rada Nadačního 
fondu Vítkovice Steel do 15. listo-
padu. Nadační fond Vítkovice Steel 
dlouhodobě podporuje kvalitnější 
péči o děti s mentálním nebo fyzic-
kým hendikepem, vzdělávání a vol-
nočasové vyžití mládeže a pomáhá 
seniorům k důstojnému a plnohod-
notnému životu.

Novou trasu cesty do své školní 
jídelny musejí v těchto dnech volit 
žáci základní školy na Janáčkově 
náměstí. V ulici Maxima Gorkého 
totiž probíhá rekonstrukce chodní-
ků, která předchází opravě komu-
nikace.      

 „V současné době je stavba v první 
fázi. Ve směru od Albrechtické ulice 
k nemocnici je rozebraný levostran-
ný chodník až po Seifertovu ulici. 
Než dojde k jeho povrchové úpravě, 
musejí se vybudovat nové základy, 
uložit obruby a kabely veřejného 
osvětlení, osadit stožáry se svítidly 
a napojit uliční vpusti do stávající 
kanalizace. Teprve až budou hoto-
vé chodníky na obou stranách uli-
ce, dojde k rekonstrukci vozovky,“ 
uvedla Taťána Koláriková z odboru 
veřejných zakázek. Stavba, která 
zahrnuje také opravy stávajících 
vjezdů k jednotlivým nemovitos-
tem a vybudování autobusových 
nástupišť, má být hotová do kon-
ce letošního roku. Za 14,2 milio-
nu korun ji realizuje společnost 
Strabag.

Přestože úprava vozovky má 
přijít až v závěru, na jednom mís-

tě se už pracuje. Poblíž křižovat-
ky s  Albrechtickou ulicí vzniká 
ochranný ostrůvek, který rozdělí 
přechod pro chodce na dvě části. 
Jeho stavbu si vyžádala platná nor-
ma, která stanovuje, že délka pře-
chodu při provozu linkové dopravy 
a při rekonstrukcích nesmí pře-
sáhnout sedm metrů, a současně 
určuje, že přímý směr chůze nemá 
být odsunut o více než pět metrů. 
Z toho důvodu nelze využít stávají-
cí přechod a jediným vhodným ře-
šením je dělicí ochranný ostrůvek. 

„Díky ostrůvku bude možné pře-
sunout přechod blíže k Albrechtické 
ulici a ostrůvek bude plnit také další 
funkce – usměrní dopravní proudy, 
zamezí předjíždění a v  neposlední 
řadě rozdělí přecházení vozovky na 
dvě fáze. Tím dojde k efektivnějšímu 
využití mezer mezi vozidly a zvýše-
ní bezpečnosti chodců, kteří mohou 
věnovat pozornost jen jednomu pru-
hu. Ostrůvek také zdůrazní křižo-
vatku a změnu přednosti,“ vysvětlil 
změnu projektant Filip Brtna ze 
společnosti Terra – Pozemkové 
úpravy, která pro akci zpracovala 
projektovou dokumentaci.          (dc)

Město za tisíc korun prodá hřbi-
tov v Krásných Loučkách. Kupcem 
pozemků, včetně objektu býva-
lé kaple s  márnicí, bude spolek 
Omnium, který se věnuje záchraně 
a  obnově zničených, ohrožených 
nebo nevyužívaných památek, a to 
na území celé republiky. 

„Jedním z  našich prvořadých zá-
jmů je situace okolo hřbitovů v ob-
lastech bývalých Sudet, které ne-
jsou udržovány a pomalu zanikají, 
podobně jako hřbitov v  Krásných 
Loučkách, respektive jeho torzo. 
Naším cílem je hřbitov obnovit, 
zajistit důstojné prostředí pro zde 
pohřbené a také obnovit rozpad-
lý objekt bývalé kaple s  márnicí,“ 
uvedl v  žádosti o převod hřbitova 
místopředseda správní rady spolku 
Omnium Jakub Děd, který zároveň 
navrhl cenu tisíc korun. 

Žádosti spolku zastupitelé vy-
hověli a 6. září prodej hřbitova 
schválili. Na dotaz zastupitele 
Petra Varteckého, zda cena není 
přeci jen příliš nízká, odpověděl 
místostarosta Michal Brunclík: 
„Cena vychází z  našeho přesvědče-
ní, že spolek Omnium bude lepším 

vlastníkem, než město, které ne-
mělo v  minulosti důvody v  této lo-
kalitě investovat peníze do opravy 
kaple nebo údržby hřbitovní zdi. 
Aktivity spolku v  našem regionu 
nejsou ojedinělé, stará se o celou 
řadu drobných historických staveb 
a církevních i necírkevních památek 
a soustřeďuje se zejména na ty, které 
jsou ve špatném stavu. Umí získat 
různé dotační tituly, na některých 
obnovách se podílí organizováním 
brigádnických prací, takže jsme na 
základě dobrých zkušeností z celé 
České republiky přesvědčeni, že na 
hřbitově v Krásných Loučkách zajis-
tí nejen běžnou údržbu, ale i obnovu 
hřbitovní kaple a lokalitě jeho péče 
prospěje.“ 

Krásné Loučky jsou součástí 
Krnova, který má centrální hřbi-
tov s  dostatečnou kapacitou ve 
středu města, urnový háj v  blíz-
kosti letiště a navíc jako rezervu 
do budoucna hřbitov v  Chomýži. 
Z  toho důvodu se už desetiletí 
v  Krásných Loučkách nepohřbívá 
a ani v  územním plánu tento po-
zemek není veřejným pohřebištěm, 
ale plochou zeleně.                        (dc)
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Smetanovy sady soutěží o titul Park roku

Pamětní deska připomíná oběti hladového pochodu
„V červnu 1945 bylo 3000 němec-

kých obyvatel Krnova – žen, dětí 
a starců – donuceno k hladovému 
pochodu do Králík. Asi 300 z nich 
přišlo o život.“ Tento text v češtině 
a němčině je společně s názvy obcí 
a měst, přes které pochod vedl, vy-
tesán do žulové desky, která byla 
v pondělí 11. září slavnostně odha-
lena v  zahradě spolkového domu 
v  sousedství synagogy. Výrobu 
a instalaci pamětní desky fi nanco-
vali němečtí rodáci, pozemek jim 
poskytl Jesenický horský spolek.

O připomínku hladového po-
chodu, který se odehrál v  době 
divokého odsunu, krajané usilova-
li od doby vzniku tradice Česko-
německého týdne v Krnově, inten-
zivněji pak od roku 2011, kdy byly 
poprvé v místním tisku zveřejněny 
vzpomínky jedné z  účastnic po-
chodu, Marii André, které přelo-
žila Květoslava Kukelková. „Jako 
představitel spolku jsem často slyšel 
vzpomínky přeživších, ale doba ještě 
nebyla zralá, aby se o tom otevřeně 
mluvilo. Také předsudky vůči nám 
byly na počátku naší spolupráce 
s městem Krnovem v roce 1995 tak 
velké, že mě ani ve snu nenapadlo, 
že by mohlo k  této události dojít. 
Situace se nyní změnila a zamlčo-

vaná fakta se dostávají ve známost. 
Památníkem chceme dosáhnout, 
aby se na tuto událost nezapomnělo. 
Není to žádné obvinění, jen si pře-
jeme, aby se takové věci už nikdy 
neopakovaly. A jsem velmi rád, že 
po dvaasedmdesáti letech můžeme 
zažít to, co jsme dlouho chtěli. Naši 
mrtví nebudou zapomenuti, přeži-
vším bude dovoleno tento památník 
odhalit a dostane se mu požehnání,“ 
uvedl u slavnostního odhalení pa-
mětní desky Kurt Schmidt ze spol-
ku Heimatkreis Jägerndorf. 

Účastníky hladového pochodu, 
kteří památník odhalili, byli Günter 
Klemenz a sourozenci Titzovi, 
Helga Rügamer, Walter Titze 
a Edith Bachman, všichni rodáci 
z  Krnova, tehdejšího Jägerndorfu, 
kterým v  době divokého odsunu 
bylo od jednoho roku do sedmnác-
ti let. Požehnání se ujali zástupci 
Českobratrské církve evangelické, 
římsko-katolické církve, řádu mi-
noritů i židovské komunity.

Vedle obětí hladového pochodu 
neopomněl Kurt Schmidt vzpo-
menout také na útlak katolických 
a evangelických duchovních v době 
druhé světové války, na průvod 
dvou tisíc vězňů z Osvětimi, který 
v  lednu roku 1945 procházel přes 
Krnov, a především na židovské 
obyvatele města, kteří nestihli nebo 
nemohli před rokem 1938 odejít do 
zahraničí a zachránit si tím život 
a stali se oběťmi holocaustu. V sou-
vislosti s židovskou tragédií ocenil 
vstřícnost Jesenického horského 
spolku, který umožnil umístit pa-
mětní desku v prostoru jeho zahra-
dy v areálu synagogy. Původním 
přáním krajanského spolku přitom 
bylo, aby deska byla umístěna na 
městském pozemku. Projednávání 
této záležitosti v  zastupitelstvu 
města se ale protahovalo a tak se 

Do hřbitovních 
uliček vjely 
stavební stroje

V zahradě spolkového domu v sousedství synagogy byla 11. září 
slavnostně odhalena pamětní deska, která připomíná oběti hlado-
vého pochodu z Krnova do Králík v červnu 1945. 

Město Krnov přihlásilo Smeta-
novy sady do soutěže Park roku 
2017, kterou vyhlásil Svaz zaklá-
dání a  údržby zeleně. Porota do 
Krnova přijela v  pondělí 11. září, 
svůj výrok oznámí na začátku října. 

„Parkem se intenzivně zabýváme 
již více než deset let. Za tu dobu pro-
šel zásadní rekonstrukcí, o níž jsme 
přesvědčeni, že byla zdařilá. Chceme 
se jím proto pochlubit a zároveň sly-
šet názor nezainteresovaných od-
borníků,“ vysvětlil Dušan Martiník 
z odboru životního prostředí důvo-
dy, které stály za přihláškou do sou-
těže. Podle něj by Smetanovy sady 
mohly porotu zaujmout především 
zakomponováním moderních prv-
ků do historických souvislostí.

Soutěžní přehlídku děl zahradní 
a krajinářské tvorby Park roku 2017 
pořádá Svaz zakládání a údržby ze-
leně již počtrnácté. Jejím smyslem 
je prezentovat kvalitní díla zahrad-
ní a  krajinářské tvorby odborné 
i  laické veřejnosti a zdůraznit nut-
nost tří etap vzniku díla: projektu, 
realizace a údržby. 

Smetanovy sady kopírují městské 
hradby srovnané se zemí v 70. le-
tech 19. století a ze tří stran obklo-
pují historické jádro města. Pyšní 

se bohatou historií, drobnou archi-
tekturou v podobě fontán, památ-
níků, soch a dalších uměleckých 
artefaktů, ale především velkým 
množstvím stromů. K hlavním 
důvodům, proč město přistoupilo 
k revitalizaci parku, patřily špat-
ný zdravotní stav mnoha stromů 
a snaha přizpůsobit park sou-
časným požadavkům na trávení 
volného času. První etapu rekon-
strukce město realizovalo v  letech 
2011-2012. Došlo k  vykácení sta-
rých a nemocných stromů a k jejich 
nahrazení vzrostlými stromy. V ná-
sledujících dvou letech probíhaly 
v  parku stavební práce za téměř 
25 milionů korun. V  této druhé 
etapě došlo k obnově komunikací, 
úpravám významných míst v  par-
ku, obměně laviček, odpadkových 
košů a dalšího mobiliáře, k instala-
ci nového veřejného osvětlení, vo-
dovodních přípojek, šachet, fontán 
a také k vybudování dvou dětských 
hřišť.  Před koncem roku 2015 
pak byla ukončena třetí etapa za 
3,6 milionu korun. Zahrnovala 
kácení nemocných a neperspek-
tivních stromů, odstraňování ke-
řových porostů, terénní úpravy, 
obnovu trávníků a výsadbu zeleně.

Rekonstrukcí péče o park ne-
skončila. Město se stará o jeho běž-
nou údržbu a provádí další úpravy, 
které jsou reakcemi na požadavky 
občanů. „Doplnili jsme například 
herní prvek na hřišti U Kohouta 
nebo zlegalizovali vyšlapanou pě-
šinku v  trávě u Základní školy 
Smetanův okruh. Zároveň chystá-
me úpravu návazných ploch, jako 
je například hřiště u Základní školy 
Dvořákův okruh nebo prostor před 
hřbitovem,“ uvedl místostarosta 
Michal Brunclík. 

Lidé si na novou podobu parku 
postupně zvykají, pro mnohé je 
místem trávení části volného času, 
konají se v  něm hudební vystou-
pení, hrají sportovní hry, pořádají 
pikniky. „Tento trend chceme dále 
propagovat a podporovat. Zároveň 
budu iniciovat nový náhled na 
obecně závaznou vyhlášku o zá-
kazu konzumace alkoholických ná-
pojů na vybraných veřejných pro-
stranstvích, kriminalizující osobu, 
která si v parku dá pivo v kelímku 
či plechovce. V  jiných městech se 
parků, které mají stejný účel jako 
ten náš, zákaz netýká a nemají 
problém,“ uzavřel místostarosta 
Michal Brunclík.                              (dc)

Od začátku září probíhá na měst-
ském hřbitově výstavba nového vo-
dovodu. V rámci stavby bude polo-
ženo nové potrubí o celkové délce 
336 metrů a dojde k  instalaci pěti 
litinových stojanů na vodu. Práce 
by měly skončit nejpozději 31. října

Před zahájením prací bylo pro-
vedeno posouzení stávající dešťové 
kanalizace, které zahrnovalo vy-
čištění a kamerový průzkum. „Ten 
ukázal, že stoletá kanalizace je, až 
na pár úseků, stále plně funkční,“ 
uvedl Libor Staněk, jednatel spo-
lečnosti Krnovské vodovody a ka-
nalizace, která městskou zakázku 
za tři čtvrtě milionu korun realizuje 
společně se společností Technické 
služby Krnov.

Výstavba vodovodu je první eta-
pou prací, které budou v příštích 
letech završeny vydlážděním hřbi-
tovních uliček, pravděpodobně žu-
lovými odseky. „Podobná skladba je 
k vidění v okolí kostela sv. Martina. 
Součástí druhé etapy bude také in-
stalace nových odvodňovacích žlabů 
a poklopů šachet,“ upřesnil Libor 
Staněk.                                             (dc)

krajané, s  ohledem na svůj věk a 
zdravotní stav, který jim v příštích 
letech možná už nedovolí do rod-
ného města zavítat, rozhodli pro 
náhradní řešení. 

„Kurt Schmidt řekl, že je rád, že 
se dnes dožívá aktu, na který čekal 
mnoho let a který symbolicky do jis-
té míry uzavírá to, o co se naši ně-
mečtí přátelé snažili od roku 1995. 
Mezi občany Krnova a v zastupitel-
stvu města byly diskuse, zda deska 
ano, nebo ne, které místo je či není 
vhodné. Já osobně volbu místa, na 
kterém deska je, považuji za volbu 
šťastnou. Spojení desky s pozemkem 
vedle jedné z  mála synagog, která 
byla v českém pohraničí uchráněna 
před zničením, není spojením špat-
ným. Symbolicky se tady protíná to, 
čeho jste někteří z  vás byli svědky. 
Věřím, že dnešní odhalení pamětní 
desky je historickou událostí, která 

nezapadne. Deska je symbolem, že 
dlouholetá snaha Kurta Schmidta 
a jeho spolupracovníků má smysl, je 
symbolem pravého usmíření,“ řekl 
místostarosta Michal Brunclík.   

Odhalení pamětní desky bylo 
součástí 23. ročníku Česko-
německého týdne, který byl ofi -
ciálně zahájen v  pondělí 11. září 
přijetím na radnici, kde rodáky 
přivítala starostka Jana Koukolová 
Petrová a další zástupci města. 
V dalších dnech měli na programu 
návštěvu Opolí, Jeseníků, Opavska, 
Hlučínska, Jeseníku, Úvalna a Zá-
tora. V Krnově se ve čtvrtek ješ-
tě setkali se studenty v  synagoze 
u příležitosti prezentace žákovské-
ho projektu na téma 500 let refor-
mace ve Slezsku. Týden bude ukon-
čen sobotní večerní bohoslužbou 
a Krnov krajané opustí v  neděli 
17. září.                                            (dc)

„Teprve po mnoha letech vy-
plouvá pravda o mnohých vá-
lečných zvěrstvech. O některých 
věcech se nám nechce moc mlu-
vit, natož na ně vzpomínat. Po 
dvaasedmdesáti letech bychom 
už měli mít odvahu říct pravdu 
do očí. Také Češi se uměli mstít, 
a to dost hanebně, na těch, kteří 
s válkou neměli nic společného.“ 
Radovan Rosický, farář, Farní 
sbor Českobratrské církve evan-
gelické v Krnově 
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On-line nákupy: 
pozor na podvody

Řada žáků ZŠ Dvořákův okruh přicházela v pátek 8. září do vyučová-
ní s dárky, jež získala od policistů. Ti v blízkosti školy v rámci celore-
publikové preventivní akce „Zebra se za Tebe nerozhlédne“ dětem 
připomenuli pravidla bezpečného přecházení vozovky a důležitost 
používání reflexních prvků na oblečení, které rovněž významně zvy-
šují jejich viditelnost. 

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  

Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov opakovaně zveřejňuje 
záměr pronájmu prostoru k podni-
kání v budově polikliniky, náměstí 
Hrdinů 5-9  Poliklinika A, míst-
nost č. 417 ve IV. NP (18,76 m2) 
a WC + podíl společně užívaných 
prostor. Účel užívání: zdravotní 
a obdobné služby. Prostor je vyba-
ven speciálním sanitárním vyba-
vením pro provozování pedikúry. 
 Poliklinika E-D, místnost č. 211 
(1,95 m2) a č. 212 (14,34 m2) ve 
II. NP + podíl společně užívaných 
prostor (celkem 29,85 m2). Účel 
užívání: zdravotnické nebo hygie-
nické zařízení, kancelář nebo pro-
story podobných užitných vlast-
ností.  Poliklinika D, místnost 
č. 403 ve IV. NP (14,42 m2), 406 
a 407 (WC), část 404 a 410 (čekár-
na + chodba). Účel užívání: kan-
celář, zdravotnické, sociální a jiné 
služby podobných užitných vlast-
ností. Výše nájmu: zdravotnické 
a sociální zařízení, kancelář apod. 
600 Kč/m2/rok, služby (pedikúra-
-manikúra, nehtové studio, kadeř-
nictví) 400 Kč/m2/rok. Doba nájmu 
bude sjednána na dobu neurčitou. 
Termín pro doručení žádostí: do 
26. 9. 2017. Informace: E. Petrová, 
MěÚ v  Krnově, odbor SM, tel. 
554  697  461, epetrova@mukrnov.
cz. Prohlídky prostor lze dohod-
nout individuálně. 

Pronájem prostor k podnikání
Město Krnov zveřejňuje záměr 
pronájmu prostor k podnikání na 
adrese náměstí Hrdinů 933/6 – po-
liklinika v Krnově, o celkové výmě-
ře 42,89 m2. Závazný účel užívání: 
zdravotnické služby. Výše nájmu: 
zdravotnické zařízení - bez služeb 
(600 Kč/m2/rok), průchozí čekárna 

(400 Kč/m2/rok). Roční nájem bez 
služeb za celý prostor činí: 22.978 
Kč. Délka pronájmu: na dobu ne-
určitou. Termín pro doručení žá-
dostí: do 26. 9. 2017. Informace: 
E. Petrová, MěÚ v  Krnově, odbor 
SM, tel. 554  697  461, epetrova@
mukrnov.cz.

Nabídka pronájmu bytu  
(obálková metoda)
Byt č. 29, Hlavní nám. 43, vel. 0+1, 
25,85 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 1.183 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.240 Kč (+ 400 Kč 
každá další os.), celkem 2.423 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 18. 9. 
(16.30-17.00). Platnost nabídky: 
do 30. 9. 2017. Řízení obálkovou 
metodou: 2. 10. 2017 v 15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 

Nabídka pronájmu bytu  
(obálková metoda)
Byt č. 31, Hlavní nám. 43, vel. 1+2, 
48,15 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.186 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.650 Kč (+ 410 Kč 
každá další os.), celkem 3.836 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 18. 9. 
(16.30-17.00). Platnost nabídky: 
do 30. 9. 2017. Řízení obálkovou 
metodou: 2. 10. 2017 v 15.30 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 

Nabídka pronájmu bytu  
(obálková metoda)
Byt č. 38, Hlavní nám. 43, vel. 0+2, 
58,18 m2 vč. sklepa, 4. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.618 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.695 Kč (+ 410 Kč 
každá další os.), celkem 4.313 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: 18. 9. 
(16.30-17.00). Platnost nabídky: 
do 30. 9. 2017. Řízení obálkovou 
metodou: 4. 10. 2017 v 15.00 hod., 
Hlavní nám. 34, zasedací místnost, 
2. patro. Informace: odd. pronájmů 
a prodejů, p. Konečná, tel. 554 697 
444, pkonecna@mukrnov.cz. 

Z odboru správy majetku města

Ze zpráv městské policie

Internetový prodej láká čím dál 
více zákazníků. Často sice lidé na-
kupují u osvědčených obchodníků, 
ale někteří pod vidinou lákavých 
cen se mnohdy nepřesvědčí a ne-
zjistí si recenze na prodávající, kte-
rým pošlou peníze a čekají na zbo-
ží, které však nedorazí. 

To se stalo řadě zákazníků také 
z  našeho regionu, které napálil 
pětadvacetiletý muž z Olomoucka, 
jehož v  těchto dnech obvinil poli-
cejní komisař z přečinu podvodu. 
„Muž měl v průběhu června až 
července 2016, se záměrem vylákat 
fi nanční prostředky od kupujících, 
uveřejňovat na inzertním portálu 
v osmi případech nabídky prodeje 
mobilních telefonů, herních konzolí 
a počítačových her. Na nabídky re-
agovali poškození, kteří zaslali před 
dodáním zboží na bankovní účty 
obviněného kupní ceny i s poštov-
ným, ale zboží nikdy neobdrželi. 
Peníze v celkové výši přesahující 10 
tisíc korun si měl obviněný ponechat 
pro svou potřebu. Nyní mu hrozí 
trest odnětí svobody až na dva roky, 
zákaz činnosti nebo propadnutí 
věci,“ líčí případ policejní mluvčí 
Pavla Jiroušková. 

Základní bezpečnostní pravidla, 
kterými nakupující snižují rizi-
ko, že při internetových nákupech 
sednou na lep podvodníkům, by se 
mohla shrnout do čtyř bodů.

1. Spolehlivost prodejce – Před 
koupí je třeba si ověřit spolehli-
vost prodejce, a to buď přímo na 
internetu či z recenzí ostatních ku-
pujících nebo ze stránek prodejce, 
kde by měly být uvedeny kontaktní 
údaje (adresa, telefon, obchodní 
podmínky, reklamační podmínky 
a další informace). Výhodou je cer-
tifi kace a akreditace obchodu. 

2. Příliš nízká cena zboží – 
Vybíráte-li z nabídky desítek pro-
dejců a jeden z nich nabízí stejný 
výrobek za cenu podstatně nižší 
než ostatní prodejci, je jasné, že 
zboží buďto vůbec nemá, nebo se 
jedná o falsifi kát originálního vý-
robku (plagiátorství) – takovéto 
zboží je vyrobeno z jiných (levněj-
ších) materiálů a často nemá pro-
dejcem prezentované funkce. 

3. Platební podmínky – Zda lze 
zboží zasílat na dobírku nebo se 
musí platit předem, a to převodem 
či platební kartou. Při koupi zboží 
od neprověřeného prodejce dopo-
ručujeme nechat si zaslat zboží na 
dobírku. Při doručení zboží pečlivě 
zkontrolujte neporušenost obalu. 
A při rozbalování mějte přítomnu 
nezúčastněnou osobu pro případ-
nou reklamaci. Při platbách kartou 
je dobré si prostřednictvím inter-
netového bankovnictví nastavit 
limity plateb. Výhodné je použít 
ověřené platební systémy. 

4. Místo odkud nakupujeme – 
Je důležité, abyste vše prováděli jen 
ze svého počítače, který by měl být 
dostatečně zabezpečen a chráněn. 
Na cizích počítačích (v kavárnách, 
u známých apod.) může být insta-
lován soft ware (spyware), který by 
mohl zadaná data přenášet třetím 
osobám. Dalším rizikem v dnešní 
době je používání mobilních te-
lefonů k internetovým nákupům 
a bankovním transakcím. Mobilní 
telefony většinou nemají dostateč-
né zabezpečení a mohou také po-
sloužit k neoprávněným přenosům 
citlivých údajů třetím osobám. Je 
potřeba si uvědomit, že při naku-
pování přes internet velice často 
posíláme do kyberprostoru velice 
citlivé informace. 

Zasahovali u hádek
mezi expartnery 
S prosbou o pomoc se na městskou 
policii obrátila v úterý 5. září večer 
sedmnáctiletá dívka ze Sídliště pod 
Cvilínem, která uvedla, že ji obtě-
žuje její bývalý přítel a ona z  něj 
má strach. Hlídka muže zastihla na 
místě a po zjištění, že nedošlo ke 
škodě na zdraví ani majetku, ho vy-
kázala z domu. K podobné rozepři 
vyjížděli strážníci pak ještě jednou, 
rovněž na Sídliště pod Cvilínem. 
A to před půlnocí, po telefonátu 
jednadvacetileté ženy, že je obtěžo-
vána expřítelem. Jelikož měl muž 
trvalé bydliště v bytě oznamovatel-
ky, strážníci na místě situaci zklid-
nili a žena umožnila muži do bytu 
přístup s  tím, že spor spolu vyřeší 
na druhý den. Hlídka ji zároveň 
ujistila, že v  případě potřeby má 
opět kontaktovat městskou policii. 

Opilec spadl do kolejiště
Po oznámení výpravčího, že v ko-
lejišti leží muž, vyjížděli strážníci 
v  neděli 10. září ráno na hlavní 
nádraží. Jednalo se o šestačtyřice-
tiletého muže, který jevil známky 
požití alkoholu nebo jiné návy-
kové látky. Jelikož uvedl, že si při 

pádu poranil páteř a nemůže vstát, 
přivolala hlídka rychlou záchran-
nou službu, která ho převezla do 
nemocnice. Se stejným mužem se 
setkala i noční hlídka městské po-
licie, to když v pondělí 11. září ve 
čtyři hodiny ráno bylo nahlášeno, 
že v blízkosti vjezdu do nemocnice 
leží člověk. Muž opět nemohl vstát 
a tak si jej zdravotníci již podruhé 
v krátké době převzali do své péče. 

Forenzní značení ochrání 
majetek před krádeží
Městská policie Krnov označuje 
jízdní kola, ale také invalidní vozíky 
a podobné kompenzační pomůcky, 
syntetickou DNA. Označení mi-
krotečkami, z  nichž lze pomocí 
identifi kačního setu vyčíst evidenč-
ní číslo, společně s  viditelnou ná-
lepkou informující o tomto ozna-
čení a registrací v databázi, působí 
jako prevence před jeho zcizením. 
V  tomto měsíci strážníci prová-
dějí značení ve dnech 16., 22., 24. 
a 30. září. Zájemci si musejí předem 
rezervovat termín na dispečinku 
Městské policie Krnov, Žižkova 20, 
tel. 554 617 777. Občané Krnova 
i blízkých obcí mají značení zdar-
ma. Více na www.mpkrnov.cz. 
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Komise k problematice zápachu asfaltu se rozpadá

V areálu chovatelů drobného zvířectva v Chomýži se o prvním zářijo-
vém víkendu konala okresní výstava drobného zvířectva. Kromě krá-
líků, drůbeže a holubů byli k vidění také papoušci nebo lama krotká.

Odstoupení zástupců 
občanů z komise k EDC

Město problém řeší

Vážený pane tajemníku, jako zá-
stupci občanů, kteří se účastní jed-
nání pracovní komise, týkající se 
výroby asfaltu, Vám oznamujeme, 
že se již nebudeme jednání účast-
nit.

Zdůvodnění: 
1. Nechceme být součástí stra-

tegie zástupců města Krnova, kte-
rá má v  první řadě za cíl vytvořit 
dojem zájmu o vyřešení problémů 
s výrobou asfaltu. Z našeho pohle-
du má strategie omluvit či zakrýt 
pracovní selhání zástupců města, 
a to v případě povolení výroby as-
faltu v městě Krnově. Pravým smy-
slem pracovní skupiny je jen uklid-
nit veřejnost a odvést pozornost od 
odpovědných zástupců města na 
jakousi skupinu, s obsazením, které 
plně neodpovídá důležitosti řešit 
problém ochrany zdraví a ovzduší 
města Krnova.

2. Pracovní komise se nezabývá 
pomocí občanům města Krnova. 
Do dnešního dne nepadl ani je-
den názor nebo nápad (myšlenka) 
k pozastavení výroby nebo proká-
zání špatného rozhodnutí – to je 
povolit tuto výrobu v centru měs-
ta Krnova. Na jednáních pracovní 
komise dochází pouze ke střetům 
zástupců obyvatel se zástupci fi rmy 
SILNICE.CZ.

3. Proběhla dvě jednání a výsled-
kem bylo rozhodnutí o měření imi-
sí, přičemž celá komise byla vlastně 
uvedena v omyl, protože nikdo ze 
zástupců fi rmy SILNICE.CZ, s.r.o., 
ani EDC, a.s., členy komise nein-
formoval o tom, že již  pracují na 
projektu čtyřnásobného navýšení 
výroby. Měření s ohledem na tuto 
skutečnost nemá ve své podstatě 
smysl. Připomínáme, že za uvede-
né společnosti se jednání účastnili 
pan Tesař, pan Ing. Stejskal a pan 
Ing. Skopal. Ani jeden z nich tak 

neučinil. Je až nepravděpodobné, 
že by o záměru navýšení výroby 
nikdo z odpovědných pracovníků 
města nevěděl.

4. Z uvedené skutečnosti tedy jas-
ně vyplývá, že fi nanční prostředky 
vynaložené na měření byly použity 
zbytečně. Navíc současné měře-
ní probíhalo za částečné odstávky 
teplárny a tím také výroby asfaltu!

5. Znepokojující je také skuteč-
nost, že výsledky měření společ-
nost SILNICE.CZ využila ve svém 
záměru rozšíření výroby jako pod-
půrný argument. Tak jasně dala na-
jevo, co si o statutárních orgánech 
města myslí.

6. Vnímáme to tedy jako úmy-
slné zamlčení skutečností důleži-
tých pro práci této komise a pro 
vynakládání veřejných prostředků. 
Z tohoto důvodu je další jednání 
s těmito lidmi pro nás nepřijatelné. 
Formát pracovní skupiny pozbývá 
jakýkoliv smysl.

Z výše uvedených důvodů se od-
mítáme dále účastnit práce komi-
se, která se tak stala pouze dalším 
nástrojem společnosti SILNICE.
CZ, s.r.o., a společnosti EDC, a.s., 
prosazovat své zájmy, a to za nema-
lé podpory orgánů města Krnova.

Ustanovení pracovní komise bez 
účasti zástupců všech politických 
stran, které se podílí v zastupitel-
stvu na řízení města, stejně tak 
jako ustanovení komise bez účasti 
vrcholového vedení města, vlastně 
potvrdilo, že zájmy občanů jsou 
hájeny pouze naoko. Z našeho po-
hledu nelze tuto závažnou situaci 
vyřešit tím způsobem, že se usta-
noví komise, která nemá žádné 
pravomoci, tím pádem na zastupi-
telstvech bude „klid” a postupem 
času problém „vyšumí“. Ing. Petr 
Jániš, Tomáš Zouhar, Ing. et Ing. 
Václav Paprskář

Krátce

V březnu letošního roku vznikla pracovní komise, jež má nezaujatě hájit práva občanů a podnikatelských subjektů, kteří žijí a podnikají 
v lokalitě, kde společnost SILNICE.CZ roztápí asfalt. Její vznik byl reakcí na petici „Konec zpracování asfaltu v centru města Krnova, chce-
me opravdu zdravé město Krnov“. Jejím prostřednictvím 369 občanů vyjádřilo nesouhlas s provozem Evropského distribučního centra 
(EDC), které se nachází v průmyslovém areálu ve Vrchlického ulici, a požadují, aby úplně ukončilo činnost v centru města. Pracovní komisi 
tvoří zástupci městského úřadu, stran a hnutí zastoupených v zastupitelstvu města, občané a představitelé firmy SILNICE.CZ, která EDC 
provozuje. Občané nyní oznámili, že se už dále jednání komise nebudou účastnit. 

Městský úřad v Krnově vynaložil 
nemalé pracovní úsilí, aby situace 
kolem společnosti, která distri-
buuje bitumen, se zlepšila a aby ne-
docházelo k  úniku nepříjemného 
asfaltového odéru. Proto také bylo 
na zasedání zastupitelstva města 
přijato usnesení, že se bude pro-
vádět monitoring kvality ovzduší 
v  blízkosti této společnosti, aby 
mělo od Zdravotního ústavu se 
sídlem v Ostravě přesné údaje, jaké 
látky se při zahřívání asfaltu uvol-
ňují do ovzduší a zda nedochází ke 
zhoršování kvality ovzduší.  

Když dne 4. 8. 2017 obdrželo 
město Krnov informaci o zahá-
jení zjišťovacího řízení záměru 
„Úprava technologií Expedičních 
skladů SILNICE.CZ, s.r.o.“, začalo 
okamžitě konat. Záměrem fi rmy 
je zvýšit skladovací a zpracovatel-
skou kapacitu bitumenu z 5000 na 
19 000 tun ročně. Po prostudování 
veškerých předložených podkladů 
jsme ministerstvu životního pro-
středí ve stanovené lhůtě zaslali 
požadavek, aby posoudilo tento zá-
měr v plném rozsahu zákona o po-
suzování vlivů na životní prostředí.

Stanovisko města bylo odůvod-
něno zejména častými stížnostmi 
občanů na únik pachových látek 
z  provozu společnosti SILNICE.
CZ, s.r.o., dále doručením petice, 
v níž občané žádají konec zpraco-
vání asfaltu v centru města Krnova 
a také domněnkou, že navýšením 
objemu výroby a skladování bitu-
menu lze očekávat, že problémy 
s únikem asfaltového odéru ne-
ustanou. Uvedli jsme rovněž, že 
k únikům pachových látek dochází 
i v nočních hodinách, prakticky až 
do rána, a to v době, kdy se údajně 
neprovozuje distribuce bitumenu 
a že provozovatel není schopen 
vysvětlit tyto úniky. Nelze se pře-
ce neustále odkazovat na nekázeň 
zaměstnanců nebo poruchovost 

některých zařízení! Upozornili 
jsme rovněž, že město nemá záru-
ky, že způsob řešení, uvedený v do-
kumentaci tohoto záměru, koneč-
ně zabrání nekontrolovatelnému 
a obtěžujícímu úniku asfaltového 
odéru. 

Ministerstvo jsme dále informo-
vali o dosavadních krocích města. 
K nim patří namátkové kontroly ze 
strany úředníků města, které potvr-
zují únik asfaltového odéru, vznik 
pracovní skupiny Zastupitelstva 
města Krnova pro řešení této pro-
blematiky a několikeré projed-
nání této záležitosti na veřejných 
zasedáních zastupitelstva města. 
Zároveň jsme zdůraznili, že se spo-
lečností SILNICE.CZ, s.r.o., pro-
běhla jednání, která situaci nezlep-
šila a lze se domnívat, že ze strany 
provozovatele dochází ke zlehčová-
ní problému s  únikem pachových 
látek, výsledky měření emisí jsou 
sice vyhovující, ale nezachycují 
problém s únikem pachových látek.

Aby bylo spolehlivě zjištěno, zda 
není ohroženo zdraví obyvatel, 
vynakládá město nemalé fi nanč-
ní prostředky na měření kvality 
ovzduší Zdravotním ústavem se 
sídlem v Ostravě. Měření proběhla 
již tři, od 14. do 22. listopadu 2016, 
od 3. do 10. dubna 2017 a od 22. 
do 29. srpna 2017. Poslední měření 
probíhalo za plného provozu fi r-
my a máme zjištěno, že v  té době 
fi rma vyexpedovala 333,07 tun 
bitumenu. Výsledky v tuto chvíli 
zpracovávají  odborníci a násled-
ně je porovnají s údaji z dubna. 
Tehdy se monitoring uskutečnil 
v době, kdy fi rma byla mimo pro-
voz. Z porovnání obou měření by 
mělo být zřejmé, zda činnost fi rmy 
má vliv na kvalitu ovzduší ve měs-
tě. Ing. Igor Kozelek, tajemník 
MěÚ Krnov a koordinátor pra-
covní skupiny z pověření vedení 
města

Nálezy od 29. 8. do 8. 9. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
43/2017, 7. 9., hotovost
44/2017, 7. 9., dětský batoh 
Spiderman
45/2017, 7. 9., černý batoh Ista
46/2017, 7. 9., černý pánský oblek
47/2017, 7. 9., igelit. taška s kopač-
kami a dresem 
(Nálezy 44-47 jsou od Českých 
drah, které nálezy z vlaků odevzdá-
vají na městském úřadě.)

Ztráty a nálezy

Se seniory o bezpečném 
chování na internetu 
E-bezpečí seniorů v internetovém 
prostředí. To je název dvou před-
nášek, které připravilo pracoviště 
prevence kriminality městského 
úřadu. Přednášky se uskuteční 
ve Středisku volného času Krnov 
v Dobrovského ulici ve čtvrtky 
21. září a 12. října. Začátek bude v 
13.30 hodin. Lektory jsou odborní-
ci z Centra prevence rizikové virtu-
ální komunikace Pedagogické fa-
kulty Univerzity Palackého. Vstup 
je zdarma. 

Hledá se nej zdravotní 
sestra našeho kraje 
Moravskoslezský kraj vyhlásil sou-
těž Moravskoslezská sestra 2017. 
Svůj hlas můžete dát také krnov-
ské sestřičce Monice Zouharové, 

která působí jako vedoucí sestra 
v ambulanci klinické onkologie. 
Sdruženým zdravotnickým zaříze-
ním Krnov byla nominována v ka-
tegorii Ambulantní a domácí péče. 
Hlasování a více informací najdete 
na webu sestra.msk.cz. Hlasování 
končí 30. září. 
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Antigoni představil své 
taneční umění v Řecku

Včelaři sbírali zkušenosti 
u našich severních sousedů

Skautská výzva: 
poznejte Česko z vlaku

Řeka Opavice v Chomýži byla 2. září svědkem nultého ročníku nec-
kyády. Dvacítka odvážlivců se nezalekla chladného počasí a vydala 
se vstříc dobrodružství na jedenácti plavidlech, která z břehu po-
vzbuzovalo početné obecenstvo. Akci pořádala parta místních nad-
šenců, která se již druhým rokem snaží oživit zdejší komunitní život. 
Více na facebookové stránce Máme rádi Chomýž. 

Dá se za jediný den ujet vlakem 
více než 1300 kilometrů a ještě 
k  tomu navštívit některé paměti-
hodnosti nebo kulturní akce? Že je 
to možné, dokazují loňské výsled-
ky celostátní skautské cestovatel-
ské soutěže Křížem krážem, která 
v  letošním roce vstupuje do svého 
jubilejního desátého ročníku. Pod 
taktovkou organizátorů ze skaut-
ského oddílu Krnovská Trojka se 
uskuteční v sobotu 23. září.  

„Cílem závodu je užít si 24 hodin 
cestování vlakem, urazit co nejvíce 
kilometrů, nasbírat co nejvíce bo-
nusových bodů, poznat nepoznané, 
a to jak zajímavá místa, tak nové 
kamarády, a propagovat skauting 
a železniční dopravu,“ uvedl 
Michael Cestr z Krnovské Trojky. 

Akce je určena dvou až pěti-
členným týmům, které v tento den 
mohou cestovat na skupinovou 

víkendovou jízdenku za 679 ko-
run. „Tato jízdenka, s  níž cestující 
mohou do všech vlaků ČD, platí 
23. září až pro pět cestujících bez 
ohledu na věk, což je speciální na-
bídka Českých drah jen pro tento 
den. Proto se naší soutěže může 
účastnit kdokoliv, podmínkou ale 
je, aby vedoucí týmu měl alespoň 
18 let,“ řekl Michael Cestr.

Start závodu je v 0.00 hodin z li-
bovolné železniční stanice v České 
republice a závod končí ve 24.00 
hodin téhož dne v železniční stani-
ci, která je vzdálená maximálně 100 
kilometrů traťové vzdálenosti od 
stanice startovní. Každý tým musí 
za svou cestu navštívit minimálně 
jeden památkový, turistický či kul-
turní objekt, za což získá body na-
víc. Kompletní pravidla soutěže na-
jdete na webu krizemkrazem.net, 
kde také probíhá registrace.        (dc)

Na pozvání kulturního spolku 
řecké vesnice Gerakario navštívil 
soubor řeckých tanců Antigoni 
18. srpna místní folklorní akci, na 
které se prezentoval s tanci z oblasti 
Pontu. Vystoupení tanečního sou-
boru sklidilo mezi šesti sty přítom-
nými diváky velký ohlas. 

Na akci převzali představitelé 
souboru a Řecké obce Krnov-město 
plaketu a na oplátku pak předali 
předsedovi kulturního spolku panu 
Kostasi Xanthopulosovi a místosta-
rostovi okresního města Kilkisu 
panu Dimitrisi Tsantakisovi upo-
mínkové předměty. Při této příle-
žitosti byla projednána i možnost 
prohloubení vzájemných kontaktů 
do budoucna.

Zájezd souboru do Řecka se usku-
tečnil mimo jiné i za fi nanční pod-

pory města Krnova a řady spon-
zorů. Řecká obec Krnov-město 
a taneční soubor Antigoni tímto 
děkuje za dlouholetou podporu, 
která umožňuje prezentovat nejen 
řecké tance, ale i město Krnov jak 
v  České republice, tak v  zahrani-
čí. Ing. Georgios Bazakas, Řecká 
obec Krnov-město

Základní organizace Českého 
svazu včelařů v Krnově zorganizo-
vala jednodenní zájezd do Polska. 
Jeho cílem byla exkurze do největší 
evropské továrny na výrobu včelař-
ských pomůcek a potřeb v Evropě, 
do fi rmy Lysoň v  Kleczne Dolne 
nedaleko Wadowic. 

Firma je moderní a vyváží své 
výrobky do 42 zemí světa. V pod-
nikové prodejně si naši včelaři za-

koupili spoustu užitečných věcí. 
Byla možnost výměny zkušeností. 
Mnoho z  nás poprvé vidělo chov 
včel v plastových úlech, které se ve 
fi rmě také vyrábějí. 

Druhá část zájezdu měla pozná-
vací charakter. S  průvodcem Ing. 
Zdeňkem Welnou jsme navštívili 
historické město Krakow a jeho 
památky.

Krnovská základní organizace 
včelařů sdružu-
je 78 členů, kte-
ří pečují o více 
než tisíc včelstev 
na území města 
a v jeho okrajo-
vých částech. Díky 
dobře fungujícímu 
výboru a hlavně 
jeho předsedovi 
Josefu Lhoťanovi 
se odborné vý-
jezdy staly již tra-
dicí. Mgr. Lenka 
Smělíková

Festival uzavřel úspěšný 
koncert Štěpána Raka

Již osmý ročník festivalu Setkání 
s  duchovní hudbou skončil v  so-
botu 2. září v kostele Panny Marie 
Sedmibolestné. Na posledním le-
tošním koncertě jsme uvítali osob-
nost, která je srdcím Krnovanů 
velmi blízká, skladatele a světozná-
mého kytaristu Štěpána Raka. 

Štěpán Rak poutní kostel na 
Cvilíně miluje a rád se sem vra-
cí. Opět rozezněl jeho prostory 
obdivuhodnou hrou. Slyšeli jsme 
skladby Ivana Jelínka, dojímavou 
Modlitbu Bulata Okudžavy a mezi 
jinými díly Štěpána Raka také jeho 
Píseň pro biblického krále Davida, 
kterou si mnozí posluchači u mis-
tra již dlouho dopředu vyprosili. 

V programu se objevila i světová 
premiéra dramatického díla Vůně 
odpuštění z cyklu Vůně, které prá-
vě zkomponoval. Posluchači podě-
kovali umělci ovacemi vestoje. 

Vstupné na koncert bylo dobro-
volné a výtěžek putoval řádu mi-
noritů. „Svým dobrovolným vstup-
ným, milí bratři a sestry, jste opět 
přispěli na nutné opravy tohoto 
chrámu, naší duchovní i kulturní 
památky. Lešení zde vidíte,“ řekl při 
závěrečném srdečném poděkování 
kvardián otec Josef Goryl. 

Koncert připravili Konvent mi-
noritů Krnov a Hudební sdružení 
Krnov s  podporou města Krnova. 
Květoslava Kukelková
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 „Dramaťák“ a Jazzsle
slaví kulaté narozeniny

Muzeum představuje 
archeologické novinky 

Vlastimil Vondruška 
si našel čas na Krnov

Počasí sice v sobotu 2. září ukázalo svou horší tvář, přesto se na cyk-
lojízdu „Do Opavy na fidorku, do Krnova na kofolu“ vydaly dvě stov-
ky cyklistů. Na trase, která vedla po Slezské magistrále, na ně čekalo 
mnoho stanovišť se zajímavými úkoly. Akci pořádala města Krnov 
a Opava ve spolupráci s obcí Úvalno a dalšími partnery. Foto: Petr 
Mikeska

Pod kulatými čísly 40 a 10 bude 
v  sobotu 23. září slavit Základní 
umělecká škola Krnov výročí za-
ložení literárně dramatického 
oboru a dixielandu Jazzsle. Oslava 
s názvem „Narozeniny v režii ZUŠ 
Krnov“ proběhne od 19.00 hodin 
v  Kofola Music Clubu a přízniv-
ci jazzové hudby a dramatického 
umění se mohou těšit na oblíbené 
skladby, improvizované předsta-
vení na motivy pohádky „O Jazz 
Julíkovi“ a mnoho dalšího.

Literárně dramatický obor 
(LDO) i dixieland Jazzsle založila 
dlouholetá pedagožka a bývalá ře-
ditelka školy Jiřina Fulneková. „O 
tom, že to byl správný krok, svědčí 
v případě dramaťáku několik stovek 
žáků, kteří, přestože se divadlu tře-
ba profesionálně nevěnují, uplatňují 
získané komunikační dovednosti 
ve svých profesích. V  Jazzslích zase 
hrála řada nadšených a výborných 
žáků hudebního oboru, kteří dnes 
patří mezi muzikanty hrající srd-
cem. A co víc si může kantor přát?,“ 
říká současná vyučující LDO 
Markéta Jurošková Bezručová. 

Kromě zakládající osoby obou 
oslavenců je společným pojítkem 
mezi LDO a Jazzslemi i začátek 
školního roku. V  září 1977 přišel 
na svět LDO a v  září 2007 se na-
rodily Jazzsle. „Nebýt však jednoho 
téměř kultovního divadelního před-
stavení LDO, kdoví, jak by to vůbec 
s dixielandovým souborem bylo. Na 
počátku stála dramatizace pohádky 
Ilji Hurníka Divné jméno, ve které 
se královský syn Julík toužil naučit 
hrát na všechny hudební nástroje. 
Představení se hrálo pod vedením 
Jiřiny Fulnekové, čas běžel a motiv 
oné pohádky se objevil v  moder-
ním hávu v příběhu O Jazz Julíkovi. 
A přišla otázka, kde vzít k předsta-
vení jazzovou kapelu. Ukázalo se, 
že nejlepší je nějakou školní založit 
a právě tehdy vznikl první školní 
dixieland, který dnes úspěšně po-
kračuje Jazzslemi,“ líčí Markéta 
Jurošková Bezručová.   

Dixieland Jazzsle je již třetím 
dixielandovým souborem založe-
ným při ZUŠ Krnov a právě pro-
to, že je nejmladší, získal od svých 
starších kolegů svůj přiléhavý ná-
zev. V  současné sestavě jsou dva 
zakládající členové, trombonista 
Tonda Kánský a klarinetista Vašek 
Čermák, který se ve stavu nouze 

obětavě přesunul k bicím, ale velmi 
dobře zvládá také zpěv. K největším 
úspěchům dixielandu patří umís-
tění ve zlatém pásmu v ústředním 
kole celostátní soutěže jazzových 
souborů ZUŠ v  roce 2014, účast 
na Koncertě laureátů rozhlasové 
soutěže Concerto Bohemia 2016 
a vydání CD v roce 2014, které bylo 
nahráno živě na koncertě v Kofola 
Music Clubu. Zvukový záznam 
tehdy pořídil Ondřej Zavadil, 
který v  letech 2008-2011 působil 
v  Jazzslích na postu bicích, a vý-
tvarné zpracování bookletu je dí-
lem Olinky Tocháčkové, která hraje 
v Jazzslích na alt saxofon. „Na na-
rozeninové oslavě se představí nový 
klarinetista souboru Ríša Švéda 
a také zakládající členka, nyní již 
profesionální klarinetistka, Veronika 
Coganová. Dále trombonista Tonda 
Kánský, trumpetista Ondřej Hnízda, 
alt saxofonistka Olinka Tocháčková, 
klavíristka Štěpánka Hnízdová, tu-
bista Lukáš Nevídal, hráč na banjo 
Vojtěch Repka, bicista, klarinetista 
a zpěvák Vašek Čermák a zpěvačka, 
hráčka na valchu a také klavíristka 
Bára Rusinská,“ prozrazuje vedoucí 
souboru Jiřina Fulneková. 

Kromě Jiřiny Fulnekové stála 
u zrodu Jazz Julíka i další vyuču-
jící LDO, Petra Severinová, od-
chovankyně krnovského LDO, 
v  současnosti pedagožka na SPgš 
a SZŠ Krnov a režisérka soubo-
ru Červiven. U řady obnovených 
premiér byla i současná vyučují-
cí Markéta Jurošková Bezručová, 
žákyně Jiřiny Fulnekové i Petry 
Severinové. Dalšími vyučující-
mi LDO, a to v  různých mezido-
bích mateřských dovolených, byli 
paní Vrávníková, Nina Špaltová, 
Ivan Gajdoš, Matěj Mužík, Irena 
Kočendová, Radka Dalová a Jan 
Plecháč. „Poslední čtyři jmenovaní 
rovněž podnikli první dramatické 
krůčky v  krnovském dramaťáku. 
Je krásné, že mezi bývalými žáky 
najdeme jak pedagogy, tak i profe-
sionální či amatérské divadelníky, 
herce, režiséry, dramaturgy,“ říká 
Markéta Jurošková Bezručová. 
Kromě ní se věnují i nadále dra-
matickému umění například Ivana 
Lantová, Tomáš Marek, Petra 
Severinová, Markéta Bezručová, 
Jana Bernášková, Milan Cimerák, 
Matěj Mužík, Radka Dalová nebo 
Adéla Petřeková.                          (red)

Krátce

Krátce

Malování objektivem 
V knihovnické Galerii Na schodech 
je od začátku září k vidění fotogra-
fi cká výstava krnovského fotografa 
Jiřího Sebery Malování objektivem. 
Jde o sérii snímků, které autor na-
fotil v poslední době a zpracoval je 
speciálními grafi ckými technikami 
tak, aby vyjádřil své osobní sny, 
fantazie a vize. Výstava je přístupná 
do konce října v otevíracích hodi-
nách knihovny. Jiří Sebera je absol-
ventem institutu výtvarné fotogra-
fi e v  Brně. Fotografuje především 
krajinu a přírodu, ale nenechá si 
ujít ani portrét nebo zátiší. 

Příznivci archeologie mohou 
do konce října ve Flemmichově 
vile zhlédnout již šestou výstavku 
nových přírůstků archeologic-
kých sbírek Městského muzea 
v Krnově. 

K  vidění jsou fragmenty stře-
dověké keramiky a městské halé-
ře, které byly nalezeny v  prostoru 
hradu Šelenburku, nebo bronzová 
jehlice s  provrtanou hlavicí z  ob-
dobí komplexu lužických popel-
nicových polí. „Na Cvilíně jehlici 
nalezli a do muzea předali Kristýna 

Kršňáková a Ludvík Sosýn. Jejich 
nález se řadí mezi unikáty. Jediný 
další exemplář z území naší repub-
liky pochází z Javorníku,“ uvádí ar-
cheolog Svatopluk Bříza.  

Dalším unikátem je mince řím-
ského císaře Hadriana (117-138), 
kterou na polích v okolí Brantic na-
šel Vladimír Dofek. „Nález je mož-
no považovat za potvrzení předpo-
kládané existence obchodní cesty od 
Krnova směrem na jih, proti prou-
du řeky Opavy,“ dodal Svatopluk 
Bříza.                                            (dc)

Po dvou a půl letech přijede za 
krnovskými čtenáři známý spisova-
tel a historik Vlastimil Vondruška. 
Jeho talk-show o tom, jak se jako 
historik dostal k psaní beletrie, 
o životě spisovatele a také o zása-
dách tvorby historické beletrie se 
uskuteční ve studovně Městské 
knihovny Krnov ve čtvrtek 12. říj-
na v 18.00 hodin. 

Oblíbený spisovatel poslucha-
čům rovněž přiblíží historické pra-
meny, které jsou k dispozici a jak 
se dají používat. „Pokusím se také 
naznačit, jak na jejich základě při-
chází autorská inspirace. Na postavě 
Oldřicha z Chlumu rozebírám prin-
cipy středověkého soudnictví a ve 
společnosti panoše Oty pak milostný 

život našich předků. Vyprávěním 
se prolínají nejen odborné infor-
mace z dějin, ale i zábavné histor-
ky ze života,“ prozrazuje Vlastimil 
Vondruška, který se literatuře se 
věnuje s přestávkami už od mládí. 

Dosud napsal více než 50 vě-
deckých studií a článků o ději-
nách hmotné kultury, mnoho 
knih vědeckých a populárně 
naučných, více než 20 historic-
kých románů pro dospělé a je 
také autorem knih pro mládež.
Přízeň širokého čtenářstva si získal 
především sérií detektivních knih 
z doby vlády Přemysla Otakara II., 
ve kterých je skvěle vykreslen život 
v tehdejší době, mentalita lidí a at-
mosféra středověku vůbec.       (dc)

Kalendář přibližuje 
krnovskou historii
Město Krnov vydalo svůj první tý-
denní stolní kalendář. V kalendáři 
na rok 2018 najdete historické fo-
tografi e města s krátkými popisky 
a odborné úvodní slovo, o kte-
ré se postaral historik Alexandr 
Michl-Bernard z Městského muzea 
v  Krnově. Po celý rok se tak mů-
žete týden co týden nechat pře-
kvapit pohledem na vám známá 
místa v  podobě, v  jaké je vidívali 
dřívější obyvatelé našeho města. 
Kalendář stojí 65 korun a zakoupit 
si ho můžete už nyní v Turistickém 
informačním centru na Hlavním 
náměstí.  

V Kofola Music Clubu 
bude na podzim živo 
Krnovský hudební klub má mezi 
muzikanty skvělou pověst a proto 
není divu, že řada z  nich přijala 
pozvání manažera klubu Martina 
Hradečného a přijede na pod-
zim, aby potěšila své fanoušky. 
Ti se tak mohou těšit na kapely 
a interprety, jako jsou Už jsme 
doma (27. 9.),  Michal Pavlíček 

& Čombeband (7. 10.), Monkey 
Business (13. 10.), Michal Šindelář 
Trio (20. 10.), Desmod (21. 10.), 
Mucha + Xavier Baumaxa (3. 11.), 
Michal Hrůza a kapela Hrůzy 
(4. 11.), Minus123minut (10. 11.), 
Mňága a Žďorp (11. 11.), MIG 21 
(17. 11.), Rammstein revival band 
(18. 11.), David Stypka & Bandjeez 
(2. 12.) nebo Pokáč (14. 12.). 
Vstupenky v  předprodeji koupíte 
v Turistickém informačním centru 
Krnov na Hlavním náměstí. 
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Muzikanti podpoří 
třídění odpadů 

Herci diváky přesvědčí, 
že škola je základ života

Burčákobraní s Pepou
Štrossem a Cvilíňou

Velkoformátové kresby a objekty představuje v těchto dnech ve vý-
stavních prostorách Městského muzea v Krnově ve Flemmichově vile 
akademický sochař Pavel Charousek. Expozici s názvem Nejenom 
kresba doprovází reprezentativní katalog zaměřený na kresbu, 
v němž autor prozrazuje, jak vnímá kresbu a dělí se s čtenáři o její 
charakteristiky i úvahy. Výstava bude k vidění do 1. října.

Do Krnova v sobotu 23. září zaví-
tá putovní projekt Ekompilace, kte-
rý spojuje osvětu o třídění odpadů 
a uvědomělém chování k životní-
mu prostředí s hudebním progra-
mem. V něm na Hlavním náměstí 
vystoupí Th om Artway, skupina 
Wohnout, All Th ese Memories, 
El`Brkas, Head Down, Homer 
Street, Megaphone a Nixon Lads. 
Akce je volně přístupná, vstupné se 
neplatí.

Projekt Ekompilace probíhá již 
pátým rokem v  různých městech 
České republiky a pro letošní rok 
se mezi ně zařadí i Krnov. 

„Když byla městu Krnov nabíd-
nuta možnost spolupořádat letošní 
Ekompilaci, shodli jsme se se zá-
stupci radnice, že je to adekvátní 
náhrada zrušeného dubnového 
jarmarku ke Dni Země. Občané 
Krnova sice tříděním odpadu po-
mohli v  loňském roce městu získat 
dva miliony korun, o které jsou 
snižovány náklady odpadového sys-
tému, ale množství nevytříděných 
surovin ve svozových kontejnerech 
napovídá, že trocha osvěty navíc 
neuškodí. Proto chceme vyzkoušet 
i tuto formu hudebního minifestiva-
lu, doplněnou o doprovodné vzdě-
lávací a informační aktivity,“ před-
stavuje akci Martin Bodešínský 

z MIKS Krnov, které akci spolupo-
řádá.

Ekompilace nabízí výběr mla-
dých a progresivních hudebních 
skupin, které povedou kapela 
Wohnout a také stále populárnější 
zpěvák a skladatel Th om Artway. 
„Turné s Ekompilací jedeme po-
druhé. Projekt jsme v roce 2013 ot-
vírali a rádi se vracíme, protože je 
to spojení užitečného se zábavným, 
což nás baví,” okomentovala svou 
účast v  projektu kapela Wohnout. 
Kapely, které se projektu účastní, 
nahrály před turné kompilační CD. 
Je na něm také nový singl od sku-
piny Wohnout a trumpetisty Laca 
Decziho „Hudba léčí”. 

Součástí akce, která začíná už ve 
14.00 hodin, je doprovodný edu-
kační program zaměřený na život-
ní prostředí a třídění odpadu. „Od 
lektorů projektu samosebou.cz se 
dospělí i děti zábavnou formou do-
zví spoustu novinek o životním pro-
středí nebo si zasoutěží. Navíc každý 
z návštěvníků obdrží zdarma exklu-
zivní kompilační CD. A jelikož je 
to hudební festival, tak návštěvníky 
bude celou akcí provázet moderá-
torka Tereza Tobiášová, kterou zna-
jí diváci TV Óčko jako jednu z tváří 
pořadu Mixxxer show,“ upřesňuje 
Martin Bodešínský.                      (mb)

Art klub zahajuje 
pravidelný provoz

Po prázdninové přestávce, kdy 
byl projektor krnovského Art klu-
bu využíván v  letním kině, byla 
v pondělí 11. září zahájena další se-
zona druhého fi lmového sálu kina 
Mír 70. 

Filmy, které v dalších měsících 
Art klub uvede, poodhalil vedou-
cí kina Pavel Tomešek: „Z nabíd-
ky distributorů se snažíme vybírat 
fi lmy, které jsou něčím zajímavé. 
Diváci se tedy mohou těšit napří-
klad na fi lmy uváděné v  rámci 
cyklu „Ozvěny 52. mezinárodního 
fi lmového festivalu Karlovy Vary“. 
Tento týden jsme do programu za-
řadili například dokumentární fi lm 
Svět podle Daliborka a dokument 
režisérky Olgy Sommerové s  ná-
zvem Červená, který mapuje životní 
osudy proslulé operní pěvkyně a he-
rečky Soni Červené. Zajímavé bude 

jistě i životopisné drama zachycující 
peripetie jedné životní etapy básní-
ka, politika, diplomata a nositele 
Nobelovy ceny za literaturu Pabla 
Nerudy.“ 

Diváci v Art klubu uvidí také 
restaurovanou kopii tragikomedie 
Miloše Formana Černý Petr a vi-
zuálně velmi zajímavý dokument 
Cesta času, ve kterém se režisér 
Terrence Malick zabývá vznikem, 
vývojem a zánikem známého ves-
míru. Nachystány jsou rovněž fi lmy 
z projektu Be2Can, tedy to nejlepší 
z  fi lmových přehlídek z Berlinale, 
Benátek a Cannes.

Filmové projekce začínají denně 
v 19.30 hodin, o sobotách a nedě-
lích je přidáno i odpolední předsta-
vení v 17.00 hodin. Majitelé průka-
zek Filmového klubu mají nárok na 
slevu.                                              (mb)

Letošní rok nebyl pro ovocnáře 
a vinaře příznivý. Dubnové a květ-
nové mrazíky vystřídalo v  mnoha 
oblastech letní sucho a tak mi-
lovníci vína s  napětím čekají, jaké 
zprávy dostanou z  moravských 
a českých vinic, kde již před pár 
týdny začala sklizeň nejranějších 
odrůd vinné révy. Na letošní víno si 
budeme muset ještě chvíli počkat, 
ale doba vinobraní je neodmyslitel-
ně spojena s burčákem. Nejen ten, 
ale také vína z nabídky moravských 
vinařství a různých vinoték můžete 
ochutnat na 2. Burčákobraní v za-
hradě Flemmichovy vily v  sobotu 
16. září od 13.00 hodin. 

„Po loňské premiéře, kdy návštěv-
níky neodradilo ani nepříznivé po-
časí, jsme se rozhodli znovu uspo-
řádat akci, během níž ochutnávku 
vín doprovodí i příjemná hudba. 
Příchozí se mohou těšit jak na cim-
bálovou muziku Cvilíňa, tak na 
vystoupení svérázného písničkáře 

a baviče Pepu Štrosse, jehož tex-
ty mají nadhled a lehkou ironii 
a skladby swingový šmrnc. V  pro-
gramu nebude chybět ani formace 
BT mini, která zahraje známé hity 
k poslechu i tanci,“ představuje do-
provodný program Jana Mojžíšová 
z  MIKS Krnov. Kromě burčáku 
a vína bude ke koupi rovněž drobné 
občerstvení a jako suvenýr i skleni-
ce na víno s logem Burčákobraní.

Akci pořádá MIKS Krnov ve spo-
lupráci s městem Krnov a odborem 
sociálním MěÚ v Krnově. Vstupné 
je 30 korun, pro děti do 15 let a se-
niory nad 65 let bude vstup, stejně 
jako vloni, zdarma. „S předstihem 
bychom tak chtěli připomenout 
Mezinárodní den seniorů, který 
se sice slaví až 1. října, ale věříme, 
že nám to právě senioři prominou. 
Sice nás prý čeká teplé babí léto, 
ale počasí je v říjnu nevyzpytatelné 
a navíc: burčák nepočká!,“ dodává 
s úsměvem Jana Mojžíšová.     (mb)

Projekt 100: velká 
sci-fi na velkém plátně

Filmoví fanoušci každoročně 
s  napětím očekávají nabídku pu-
tovní přehlídky Projekt 100, která 
si klade za cíl seznámit diváky se 
zásadními díly české i světové kine-
matografi e. Po pěti letech se festival 
vrací ke koncepci ucelené kolekce 
fi lmů, v níž představí základní fi l-
mové žánry a jejich vývoj. Prvním 
žánrem, který přehlídka představí, 
je atraktivní sci-fi . Kino Mír hostí 
Projekt 100 ve dnech 18. až 20. září. 

Na velkém plátně diváci uvidí ho-
llywoodskou klasiku Planeta opic 
z  roku 1968, fi lm Brazil v  režisér-

ském sestřihu geniálního Terryho 
Gilliama z roku 1985 a Oscary oce-
něný snímek Matrix z  roku 1999. 
Nejedná se však o úplnou přehlíd-
kovou kolekci. „Neuvedeme dva fi l-
my. Jednu z prvních sci-fi  – Cestu na 
Měsíc, kterou Georges Méliès natočil 
již v  roce 1902, a to proto, že jsme 
ji v rámci Filmového klubu již měli. 
A dále ani zrestaurovanou kopii fi l-
mu Karla Zemana Cesta do pravě-
ku. Tu pořadatelé přehlídky nabízejí 
exkluzivně pouze pro potřeby škol-
ních představení,“ vysvětlil vedoucí 
kina Pavel Tomešek.                     (mb)

„To není učení, to je krocení divé 
zvěře.“ I tato hláška zazní v  diva-
delní adaptaci knihy Študáci a kan-
toři, která je známá především díky 
slavným a diváky tolik milovaným 
filmům Martina Friče. S  hudební 
inscenací Škola základ života do 
Městského divadla zavítá ve středu 
27. září Divadlo Petra Bezruče. 

Herci a herečky navléknou pod-
kolenky, uvážou si kravaty a na-
škrobí límečky, aby se spolu s divá-
ky plni odhodlání vzdělávati se vrá-
tili do školních lavic. A jaká by to 
škola bez básně „Štěstí. Co je štěs-
tí?“ nebo bez výkladu veršů: „Stanu 
se menším, stanu se nejmenším 
na celém světě“, bez němčinářské 
etudy Ich habe gesagt nebo bez 
originální citace goniometrické 

Kosinovy věty: Lomikare, do roka 
a do dne. 

Komedie o tom, jak spolu vy-
cházejí studenti a jejich pedago-
gové a co zábavného se dá zažít 
v hodinách, začíná v  19.00 hodin. 
Představení uvádí MIKS Krnov 
v  rámci předplatného, zbývající 
vstupenky jsou v předprodeji v tu-
ristickém informačním centru. 
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Dva vyprodané koncerty a dvakrát zaplněná zahrada střediska volného času. To byla asi největší odměna, kterou mohli dát návštěvníci 
Krnovských hudebních slavností jejich pořadatelům. A že jich nebylo málo. Jejich počet se přiblížil číslu 7800, včetně 911 dětí. Oblíbený hudeb-
ní festival se konal od 7. do 10. září a vystoupili na něm Opera Divas, Verona, Mirai, Pavel Callta, Dalibor Janda, Lipo, Rybičky 48, Jakub Děkan, 
Věra Martinová, Circus Brothers, David Koller, Jakub Ondra, Jelen a Čechomor s Janáčkovou fi lharmonií Ostrava. 

Na hudebních slavnostech se bavily tisíce lidí 

Opera Divas Čechomor a Janáčkova fi lharmonie Ostrava

Verona

Circus Brothers Jakub Děkan Stánek turistického informačního 
centra byl neustále v obležení dětí.

Mirai

Pavel Callta Jakub Ondra Jelen

David Koller Věra Martinová Dalibor Janda

Foto: Erik Vodička (10), Dita Círová(3).
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kalendář akcí 15. 9. - 1. 10. 2017

15. 9. pátek
Kino Mír 70 
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? – komedie. 
Alici je čtyřicet, má dvě děti, rozešla 
se s  manželem, bydlí u ní tři mladí-
ci, s  jedním ji pojí romantický vztah 
a pak se ve dveřích objeví bývalý manžel 
s kufrem (17.45).
ŽIVOT ZA ŽIVOT – drama. ART 
klub. Tři mladí surfaři si vyjedou na 
rozbouřené moře. Když jedou o pár 
hodin později domů, stane se nehoda. 
Jeden z nich zůstává zcela odkázán na 
lékařské přístroje a zdá se, že jeho šance 
na přežití je mizivá. Mezitím jistá žena 
čeká na transplantaci orgánu, která jí 
přinese druhou šanci na život (19.30).
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller. 
Zabrání tajný agent Mitch rozpoutá-
ní světové války na Blízkém východě? 
(20.00).

16. 9. sobota
Off  road tech trial
AGENAS CUP - závod seriálu 
Mistrovství ČR v off  road tech trialu 
v  roklině pod letištěm, který se jede 
jako Velká cena města Krnova (9.30-
18.00).  

Fotbal 
FK Krnov (starší dorost) – 1. FC 
Viktorie Přerov (10.15).
FK Krnov (mladší dorost) – FK Jeseník 
(12.30).
TJ Sokol Chomýž (muži) – Velké 
Hoštice, I. B třída sk. A, fotbalové hřiště 
Chomýž (16.00).  

Skatepark 
LEAP OF FAITH SILESIAN SKATE 
CONTEST - v kategorii street a bowl. 
Trénink od 11.00 hodin, registrace do 
závodu od 12.30 hodin a vlastní závody 
začínají ve 13.00 hodin. 

Siláci se utkají o titul
mistr severní Moravy
Oddíl silového trojboje TJ Lo-
komotiva Krnov pořádá v  sobo-
tu 16. září od 10.00 do 18.00 ho-
din 4. mistrovství severní Moravy 
RAW v silovém trojboji mužů a žen. 
Klání se uskuteční ve sportovní hale 
v  Bruntálské ulici a místní oddíl do 
soutěže vysílá deset členů v  katego-
riích dorostenců a juniorů. O me-
daile bude bojovat Filip Hasmanda, 
Jan Králik, Patrick Fiklík, Daniel 
Steuer, Tomáš Váňa, Matěj Duchoň, 
František Šrotíř, Michal Suchánek, 
Lubomír Švaňhal a Ondřej Hilgert. Ze 
soutěže bude na serveru Powerlift er.
cz poskytováno živé vysílání, jehož 
součástí bude i kompletní průběžný 
výsledkový servis.

Malé Café
FESTIVAL KÁVY – od 9.00 do 16.00 
hodin ochutnávky kávy, hosté z okol-
ních i vzdálenějších pražíren a kaváren, 
přednášky, workshopy. Místo konání: 
Zámecké náměstí – od kavárny Malé 
Café k  OD Prior. Program: zaháje-
ní (9.30), cupping Climpson&Sons 
(10.00), cupping 1 káva, 4 přípravy 
(11.00), přednáška Kika v  CostaRice 
(12.00), džezva – turecká káva (13.00), 
workshop fi ltrované kávy (10.00-
15.00). 

Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – 2. ročník zahrad-

ní slavnosti burčáku a vína. Široká 
nabídka vín a burčáku moravských 
vinařů, občerstvení, bohatý kulturní 
program, v němž vystoupí cimbálovka 
Cvilíňa, folkový písničkář Pepa Štross 
a skupina BT Mini. Vstupné dospělí 
30 Kč, děti do 15 let zdarma. V rámci 
Dne seniorů je vstupné pro seniory nad 
65 let zdarma. Pořádá vedení města, 
MIKS Krnov a odbor sociální MěÚ 
v Krnově (13.00-20.00). 

Centrum města
ZAŽÍT KRNOV JINAK – 4. ročník 
sousedské pouliční slavnosti. Bleší trh, 
občerstvení, hudba, tanec, divadlo. 
Místo konání: okolí historického mostu 
u městské knihovny (13.00). 

Kino Mír 70 
VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2 – ani-
movaný. Veverčák Bručoun se svými 
přáteli musí zabránit starostovi zbourat 
jejich domov kvůli plánované výstavbě 
pochybného zábavního parku (15.45).
ČERVENÁ – dokument ČR. ART klub. 
Celovečerní dokumentární fi lm Olgy 
Sommerové o světově proslulé oper-
ní pěvkyni a herečce Soně Červené 
(17.00). 
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? – komedie 
(17.45).
ŽIVOT ZA ŽIVOT – drama. ART klub 
(19.30).
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller 
(20.00).

17. 9. neděle
Off  road tech trial
AGENAS CUP - Velká cena města 
Krnova, závod seriálu Mistrovství ČR 
v off  road tech trialu v roklině pod leti-
štěm (9.15-15.30).  
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (10.00). 

Kino Mír 70 
VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2 – ani-
movaný (15.45).
ČERVENÁ – dokument ČR. ART klub 
(17.00). 
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? – komedie 
(17.45).
ŽIVOT ZA ŽIVOT – drama. ART klub 
(19.30).
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller 
(20.00).

18. 9. pondělí
Kino Mír 70 
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller 
(17.45).
PLANETA OPIC – sci-fi . Projekt 
100/2017. Filmový klub. Astronauti se 
proberou z hluboké hibernace a zjis-
tí, že přistáli na planetě, na které žijí 
inteligentní opice. Jeden je odchycen 
a uvězněn ve městě, zbytek posádky 
a později i několik opic se mu snaží po-
moci uprchnout. To se nakonec podaří 
a všichni jsou volní, aby v samém závě-
ru všichni zjistili strašnou věc (20.00). 

19. 9. úterý
Kino Mír 70 
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller 
(17.45).
BRAZIL – sci-fi . Projekt 100/2017. 
Filmový klub. Jak snadné je stát se 
nepřítelem státu! Pesimistická vize 
nedaleké budoucnosti, inspirovaná 
Orwellovým románem 1984 (20.00).

20. 9. středa
Kino Mír 70 
ČARODĚJNÉ POHÁDKY – pásmo 
pohádek pro MŠ a veřejnost (9.30).
OZZY – animovaný. Kino Bijásek. 
Ozzy je přátelský bígl, který žije idylic-
kým životem. Jeho páníčci ale musejí za 
prací do Japonska a pes s nimi nesmí 
(14.00).
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller 
(17.45).
MATRIX – sci-fi . Projekt 100/2017. 
Filmový klub. Realita je jen iluzí 
a noční můry ve skutečnosti pravdivé. 
Současnost je vlastně minulostí a to bu-
doucí se děje právě teď (20.00).

21. 9. čtvrtek
SVČ Krnov
E-BEZPEČÍ SENIORŮ v  interneto-
vém prostředí – přednáška odborníků 
z  Univerzity Palackého v  Olomouci 
na téma bezpečné komunikace a na-
kupování na internetu. Vstup zdarma. 
Pořádá město Krnov (13.30-15.00). 

Kino Mír 70 
OZZY – animovaný. Kino Bijásek 
(14.00). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/dra-
ma, ČR/SR/Dánsko. Edu Součka, 
jeho maminku a tatínka už známe z 
fi lmu Obecná škola. Nyní jsme však 
v Protektorátu, kdy je rodina osmileté-
ho Edy donucena vystěhovat se z Prahy 
na venkov k příbuzným (17.45).
NERUDA – životopisné drama. ART 
klub. Píše se rok 1948 a studená válka 
dosáhla k chilským hranicím. Senátor 
a básník Pablo Neruda obviňuje vládu 
ze zrady komunistické strany, za což 
má být zatčen. Básník se proto i se svou 
ženou ukryje (19.30).
KINGSMAN: Zlatý kruh – akční ko-
medie. Centrála Kingsmanů je zni-
čena a celý svět se stává rukojmím. 
Kingsmani se spojí se spřátelenou ame-
rickou špionážní organizací, aby spo-
lečnými silami porazili nebezpečného 
nepřítele a zachránili svět (20.00).

22. 9. pátek
Kino Mír 70 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (17.45).
NERUDA – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
KINGSMAN: Zlatý kruh – akční ko-
medie (20.00).

23. 9. sobota
Krnovská Trojka 
KŘÍŽEM KRÁŽEM – 24 hodin ve vla-

ku. 10. ročník celostátní cestovatelské 
soutěže, kterou pořádá skautský oddíl 
Krnovská trojka. Který tým letos ujede 
za jediný den nejvíce kilometrů vla-
kem? Více informací a registrace týmů 
na www.krizemkrazem.net.  

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Hvězda – Vrbno 
p. P. přes Sedlovou boudu a přírodní 
rezervaci Jelení bučina. Odjezd vlakem 
z železniční stanice Krnov v 7.05 hod.

Hlavní náměstí 
EKOMPILACE – putovní projekt na 
podporu třídění odpadu a nadějných 
regionálních kapel. Vystoupí Wohnout, 
Th om Artway, All Th ese Memories, 
El`Brkas, Head Down, Homer Street, 
Megaphone a Nixon Lads. Doprovodný 
edukační program zaměřený na životní 
prostředí a třídění odpadu. Každý ná-
vštěvník obdrží exkluzivní CD. Vstup 
volný (14.00-23.00). 

Kofola Music Club 
NAROZENINY V REŽII ZUŠ KRNOV 
– oslava 40 let od založení literárně 
dramatického oboru a 10 let dixielandu 
Jazzsle (19.00).  
Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 2D – animovaný. Spejbl pracu-
je jako hlídač Muzea loutek, kterému 
však hrozí zbourání, a Hurvínek zase 
jednou neposlouchá a podaří se mu 
proniknout do uzavřených prostor mu-
zea, kde objeví svět, skrytý před zraky 
návštěvníků (15.45).
ČERNÝ PETR – komedie/drama, ČR. 
Restaurovaná kopie fi lmu. ART klub. 
Jeden z prvních fi lmů českosloven-
ské nové vlny a hraný debut Miloše 
Formana (17.00). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (17.45).
NERUDA – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
KINGSMAN: Zlatý kruh – akční ko-
medie (20.00).

Běh 
CVILÍNSKÉ SCHODY 2017 – běh do 
schodů. Vložený závod pro děti a do-
provodný program s řadou pohybo-
vých aktivit nejen pro rodiče s dětmi 
(10.00-16.00).

24. 9. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (10.00). 
Fotbal 
FK Krnov (muži) – Sk Šenov (16.00). 
Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 3D – animovaný (15.45).
ČERNÝ PETR – drama, ČR (17.00). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama, 
ČR/SR/Dánsko (17.45).
NERUDA – životopisné drama. ART 
klub (19.30).
KINGSMAN: Zlatý kruh – akční ko-
medie (20.00).
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25. 9. pondělí
Kino Mír 70
ŠÍLENĚ ŠŤASTNÁ – komediální 
drama. Bio Senior klub. Beatrice je 
upovídaná bájivá lhářka a samozvaná 
miliardářka, Donatella je oproti tomu 
zamlklá introvertka, která v sobě skrý-
vá tíživé tajemství. Obě ženy jsou pa-
cientkami v moderní, ale střežené psy-
chiatrické klinice (15.00). 
DUNKERK – válečné drama vizionáře 
Christophera Nolana vychází z  udá-
lostí evakuace obklíčených francouz-
ských, britských a belgických vojáků z 
pláží severofrancouzského Dunkerku 
na jaře 1940 (17.45).
CESTA ČASU – dokumentární drama. 
ART klub. Vznik, vývoj a zánik zná-
mého vesmíru, životní cyklus sluneční 
soustavy. Evoluce různých živých fo-
rem, jejich rozmanité podoby, promě-
ny od jednobuněčných organismů až 
po formování lidské civilizace (19.30).
DOBRÝ ČASY – kriminální drama. 
Constantine se kvůli vysvobození bra-
tra z  vězení vydává na zoufalou cestu 
městským podsvětím. Během jediné 
šílené noci závodí s časem, aby zís-
kal dostatek peněz na bratrovu kauci 
a vlastně zachránil i sám sebe (20.00). 

26. 9. úterý
Kino Mír 70 
DUNKERK – historické válečné drama 
(17.45).
CESTA ČASU – dokumentární drama. 
ART klub (19.30).
DOBRÝ ČASY – kriminální drama 
(20.00).

27. 9. středa
Kofola Music Club 
UŽ JSME DOMA – koncert české 
avantgardní rockové kapely (20.00). 

Městské divadlo 
ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA – divadel-
ní adaptace knihy Študáci a  kantoři, 
která je známá především díky slav-
ným a diváky tolik milovaným filmům 
Martina Friče. Hraje Divadlo Petra 
Bezruče. V  předplatném na rok 2017 
(19.00).

Kino Mír 70 
DOBRÝ ČASY – kriminální drama 
(17.45).
CESTA ČASU – dokumentární drama. 
ART klub (19.30).
DUNKERK – historické válečné drama 
(20.00).

28. 9. čtvrtek
Fotbal 
FK Krnov (starší dorost) – FK Bílovec 
(10.15).
FK Krnov (mladší dorost) – FK Bílovec 
(12.30).

Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 2D – animo-
vaný. Zelený Nindža se společně se svý-
mi přáteli, tajnými bojovníky a držiteli 
titulu LEGO Master Builder, zapojí do 
bitvy o Ninjago City (15.30).
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – 
milostné drama ČR. Druhá kapitola 
rodinné kroniky Zahradnictví se ode-
hrává na pozadí převratných událostí 
v letech 1947-1953. Hlavní postavou je 
majitel noblesního kadeřnického salo-
nu Valentino v centru Prahy Otto Bock 
a jeho rodina (17.45).
VÁŽENÝ OBČAN – drama/komedie. 
ART klub. Slavný spisovatel se vrací 
do svého rodného města, aby zjistil, 
že nikdo neumí tak milovat a nenávi-
dět jako lidé, kteří vás znají od dětství 
(19.30).
WIND RIVER – akční/kriminální. 
Stopař Cory Lambert a novopečená 
agentka FBI Jane Bannerová se v od-
lehlé indiánské rezervaci snaží najít 
vraha dívky (20.00).

29. 9. pátek
Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 3D – animo-
vaný (15.30).
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – mi-
lostné drama ČR (17.45).
VÁŽENÝ OBČAN – drama/komedie. 
ART klub (19.30).
WIND RIVER – akční/kriminální 
(20.00).

30. 9. sobota
Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 2D – animo-
vaný (15.30).
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – mi-
lostné drama ČR (17.45).
VÁŽENÝ OBČAN – drama/komedie. 
ART klub (19.30).
AMITYVILLE: PROBUZENÍ – horor. 
Boj o přežití v domě plném zla (20.00).

1. 10. neděle
Fotbal 
FK Krnov (mladší dorost) – MFK 
Vítkovice B (13.30).
FK Krnov (starší dorost) – MFK 
Vítkovice B (15.30).

Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 3D – animo-
vaný (15.30).
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – mi-
lostné drama ČR (17.45).
VÁŽENÝ OBČAN – drama/komedie. 
ART klub (19.30).
AMITYVILLE: PROBUZENÍ – horor 
(20.00).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
NEJENOM KRESBA – výstava z tvor-
by akademického sochaře Pavla 
Charouska. Výstava potrvá do 1. 10. 

ŠIKOVNÉ RUCE – výstava výrobků, 
které vznikaly během ročního projektu 
Šikovné ruce. Ukázky různých výtvar-

ných technik – leptání na sklo, kera-
mika, výroba z fi mo hmoty, enkaustika 
nebo linoryt. Výstava potrvá do 19. 9. 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MALOVÁNÍ OBJEKTIVEM – výstava 
fotografi í Jiřího Sebery, potrvá do kon-
ce října. 
OD ASTROLOGIE přes partnerské 
vztahy k focení Aury a měření čaker – 
přednáška astrologa Milana Gelnara ve 
studovně. Pro zájemce bude k  dispo-
zici přístroj k focení Aury a čaker. Po 
2. 10. (18.00).
NOC DESKOVÝCH HER – celonoční 
hraní moderních deskových her. Vstup 
volný. Pá 6. 10. (18.30-8.30).  

VLASTIMIL VONDRUŠKA – setkání 
se spisovatelem historických románů 
ve studovně. Čt 12. 10. (18.00).
POSTEL HOSPODA KOSTEL – 
Městská knihovna Krnov pořádá 
v Koncertní síni sv. Ducha besedu se 
Zbigniewem Czendlikem, pohodo-
vým, zábavným knězem z Lanškrouna. 
Vyprávění příběhů ze života osobní-
ho, kněžského i jiného. Součástí po-
řadu je autogramiáda a prodej knih. 
Předprodej vstupenek ve studovně 
Městské knihovny Krnov, vstupné 100 
Kč. Po 16. 10. (18.00).   

Kofola Music Club

MICHAL PAVLÍČEK A ČOM-
BEBAND – kytarová legenda se vrací 
do Krnova. So 7. 10. (20.00). 
MONKEY BUSINESS – Už jsi zaplatil 
daň z  práva na život? Tour 2017. Pá 
13. 10. (20.00). 
MICHAL ŠINDELÁŘ TRIO – zahraje 
nejen hity Katapultu. Pá 20. 10. (20.00). 
DESMOD – Molekuly zvuku tour 
2017. So 21. 10. (20.00).  
VETERÁNI STUDENÉ VÁLKY – 
vzpomínka na Otu Petřinu. Lídr kapely 
Vítkovo kvarteto Jiří Růžek probudil 
k životu ojedinělý projekt. Hudební 
skvosty Oty Petřiny s texty Lou 
Fanánka sestavila tato parta do série 
smrtících hitů a rozhodla se je převést 
na podzimní tour. Pá 27. 10. (20.00).
MUCHA & XAVIER BAUMAXA – Pá 
3. 11. (20.00). 
MICHAL HRŮZA a kapela hrůzy – So 
4. 11. (20.00). 
MINUS123MINUT – Pá 10. 11. 
(20.00). 

TIC Krnov

www.infokrnov.cz

Předprodej vstupenek
JAKUB SMOLÍK – známý  zpěvák vy-
stoupí s  kapelou v  Městském divadle 
13. 11. (19.00). 
Výpůjčky sportovního 

a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné a vratnou zálohu. 

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.

cz.Otevřené chrámy

Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00). 

Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 
a Ne (13.00-17.00). 

Rusín-Hrozová
Kostel sv. Michaela Archanděla – pro-
hlídka kostela možná do 31. 10. každou 
So (11.00-15.00) a Ne (13.00-17.00).

Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 12., Út-Pá (13.00-17.00), 
So-Ne (11.00-17.00).

Městské lázně

http://tskrnov.cz/

Bazén – veřejné plavání
Pá 15. 9.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 16. 9.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, 
Ne 17. 9.: 8.00-17.00, Po 18. 9.: 6.30-
8.00, 9.30-16.00, 20.00-21.00, Út 19. 
9.: 11.00-16.00, 19.00-21.00, St 20. 
9.: 12.00-16.00, 19.00-21.00, Čt 21. 
9.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, Pá 22. 9.: 
11.00-15.00, 17.00-21.00, So 23. 9.: 
9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 24. 9.: 
8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Z důvodu realizace investice v oblasti 
protipožární bezpečnosti zimního sta-
dionu, kterou organizuje a řídí vlast-
ník zimního stadionu Krystal – město 
Krnov, bude povoz ledové plochy zahá-
jen až od soboty 16. 9. Během provozu 
budou v pracovní dny do 15.00 hodin 
probíhat stavební práce, od 15.00 do 
15.45 hodin se uskuteční úprava le-
dové plochy a od 15.45 hodin začne 
tréninková činnost hokejových klubů. 
O sobotách a nedělích bude provoz 
ledové plochy pro hokejové oddíly bez 
omezení. Bruslení pro veřejnost bude 
zahájeno až od 15. 10.



má to smysl, tŘIĎTE ODPAD.

WOHNOUT
THOM  ARTWAY

Odpolední  doprovodný  program   -   AKCI moderuje tereza  tobiášová

ALL THESE MEMORIES  /  EL’BRKAS  /  HEAD DOWN
HOMER STREET  /  MEGAPHONE  /  NIXON LADS
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15.9. KLATOVY
22.9. Mělník
23.9. KRNOV

VSTUP ZDARMA

KRNOV 23.09.


